

周口特警护送孩子上下学

赢得家长一片称赞



特警在周口一高门前执勤

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 文/图

本报讯 “两个多月以来，不管是下雪，还是下雨，每天早上5时多和晚上9时多，他们都会在校门前守护学生上下学安全。”近日，市民宋先生致电周口晚报记者，称周口第一高级中学(以下简称周口一高)门前，每天早上和晚上都有特警值勤，让学生觉得特别有安全感。12月29日早上5时30分，周口晚报记者在周口一高门前，见到了在此值勤的特警，了解了他们的工作状态。

当日早上5时许，周口晚报记者驱车前往周口一高，还未到校门前，就已看到闪烁的警灯和4名特警。在周口一高附近卖早点的赵先生告诉周口晚报记者：“他们(特警)每天早上和晚上都在这儿，已经持续两个月了。”

据了解，今年7月份以来，市公安局特警支队开始在周口市区进行大面积大批次巡逻及安保，他们的工作时间是每天早8时至晚9时30分。

为什么周口一高门前的特警那么早便出来工作？带着这一疑问，周口晚报记者采访了在此执勤的特警。

“我们是市公安局特警支队二大队的特警，巡逻区域在周口市区沙颍河以北。以前我们巡逻时会来周口一高，但从10月21日开始，我们每天早上5时30分、晚上9时30分准时到校门口值勤。”杨启明说，10月18日，周口一高学生家长代表给市公安局局长王平写了一封信，称周口一高地理位置比较偏僻，每天早晚行人稀少，秋冬季节，学生上学放学时天都黑着，存在很多不安全因素。“周口一高目前有1000多名走读生，为守护学生安全，和学校结合后，我们决定只要学生上学，我们便来此执勤。”

据了解，自市公安局特警支队二大队的特警在周口一高门前值勤以来，受到学生家长的齐声赞扬，他们会将这种“守护”一直持续下去，给莘莘学子一个安全舒心的学习环境。

线索提供 宋先生

豫剧《大明皇后》剧情简介

豫剧《大明皇后》讲述的是大明开国皇后马秀英的故事。洪武登基，元宵之夜，书生王庸题有“大脚皇后”的灯谜酿成“祸端”，朱元璋龙颜大怒，为捉拿题谜者，不惜将京城千百名无辜书生收监入狱。皇后马秀英得知此事，十分震惊。为保全王庸和无辜书生的性命，马秀英对朱元璋始而苦口婆心、晓之以理，继而佯

病绝食、施计劝谏，最后通过对书生王庸的巧妙会审，阐明了“是是非非谓之知，非是是非谓之愚”的执政理念，警醒朱元璋“君好我好，必有所谋；君恶我恶，必有所求”的君臣心态，表现了马秀英身为皇后深怀真、善、情、爱的平民情怀。朱元璋夸赞马秀英“贤、慧、德、智”堪与历代良相比肩齐。

演出时间	演出地点	演出剧目	演出单位
1月4日19时30分	申凤梅艺术中心	豫剧《大明皇后》	河南小皇后豫剧团
1月5日19时30分	申凤梅艺术中心	豫剧《大明皇后》	河南小皇后豫剧团



《大明皇后》剧照



讲文明树新风

中 中
国 国
文 桥
化 神
中 中
国 国
表 形
达 象